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ETB1DDOmEn%EA YTy 7 A(index) *E VT T,

M=1Dt &, A%4T(H 5 \WVIIHE) X7 IV (row vector) EIFFNE T, F/2, N=1DL X A%H(H
5\ ZHE) X7 BV (column vector) EIFONE T, DF ), X7 MVIIATHIORNREEE LTH)H &
EWTEET.

ERE TR, ATHIC S BRI E T 2% ) /A, ScilabDi75l%41, ZEAEFR ULV — (4.2
B)CRHITAZENTEET.

KOATRZ PV % Scilab TEFLTAEL &£ 9.

v=[1 2 3]
EOFFRZ P VIE, Scilab T,

--> v=[1, 2, 3]
v =
1. 2. 3.

--> v=[1 2 3]
v o=
1. 2. 3.
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O, BEEMIIEIA v~ (T3 PEAER P 2ES 7.

Iau s (hHr0iEgdn i, ToRbY) ZERLES. Lo T, 175,

1 23
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%, Scilab TlZ,

ES.2: LFORLN TR L W, 17504 7y 7 ZZIERKET 5.

J—h51: ZAXFICET IR
PAZEALTEAOREOXY D ITHVLEZ L TES. L L, ROFIOXHIZ, EADMEIC X > TITHIEZEOXE) Y
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PR AP

-->v=[1 + 3]
v =

1. 3.
-->w=[1 + 3]
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-->A=[1,2,3;4,5,6;7,8,9]
A =
1. 2 3.
4. 5 6.
7. 8 9
BV,
-->A=[1 2 3
-->4 5 6
-->7 8 9]
A =
1. 2 3.
4. 5 6.
7. 8 9
LEFRLET.

W52 FEEHIDSEANT BV

Scilab Tld, #iD DEHROE (FIIE) 3% T, fliy NF ET—Efld T L ICEROMAZEALT H4T
N7 PV Ex:d:y CERTEET. 2L, HOOEHREDPLT, 2 TEROMHEA0.3 28§
AT R7 PV,

-->1:0.3:2
ans =
1. 1.3 1.6 1.9

E ) FET. B, WMHADEBRNFLWE ZOMINEAMAIIZ1IERD F5.
—7J, xSy ETEnES L7272 bViE, linspace(x,y,n) CEHXRTX 7.

-->linspace(1,2,5)
ans =
1. 1.25 1.5 1.75 2.

nZEEL2EEDFT 7 4V ML, n=100TT.

FERHND SR BT PVIE, 72l 2, THIoTRYoE, B0 R LULHEORE, 777 ok
B BT A LI £9.

linspace(1,2) &35 &, KA Scilab T ¥V — IV —HH TIEFKRTE R Wz,

[Continue display? n (no) to stop,
any other key to continue]
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